Datenblatt: Ungava Canadian Premium Gin 1,0 Liter





Ungava Canadian Premium Gin 1,0 Liter

Gin - Kanada

Ausgewogener, lebhafter und geschmeidiger Premium Gin.

1 Liter - Vol 43,1%

Artikel: Ungava Canadian Premium Gin

Land: Kanada Region: Quebec Klassifizierung: Premium Gin

Erzeuger: Ungava / Domaine Pinnacle

Alkohol: 43,1%

Charakteristik: Hergestellt aus seltenen Botanicals aus dem kanadischen Norden: Nordischer Wacholder,

Arctic Blend, Grönländischer Porst, Schwarze Krähenbeere, Moltebeere und Wilde Hagebutte.

Farbe: Intensiv gelb **Aroma:** Pikante Zitrusnote.

Geschmack: Erfrischend fruchtige und lieblich-herbe Noten, reichhaltige und würzige Aromen, Zitrus- sowie

moderate Kräuternoten.

Auszeichnungen: Goldmedaille - SIP Awards 2013; Goldmedaille - World Spirits Award 2013; Silbermedaille -

San Francisco Wine and Spirits Competition 2013

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Kanada

Unternehmen: Domaine Pinnacle inc.

Anschrift: 150, Richford Road Frelighsburg, Quebec Canada J0J 1C0

Inverkehrbringer: Pernod Ricard EMEA

Anschrift: 5 Cours Paul Ricard, 75008 Paris, France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 15.03.2024